



Основана
5 мая 1930 года

Четверг,
21 декабря 2017 г.
№ 86 (12724)

Газета городского округа Кинель Самарской области

Кинельская

Жизнь

12+



РОССИЯ. ЧЕМПИОНАТ-2018

ФУТБОЛ НА ПОЧТОВОЙ МАРКЕ

20 декабря в почтовое обращение вышли четыре марки к Чемпионату мира по футболу FIFA 2018 в России™, посвященные футболу в искусстве.

На почтовых марках изображены картина «Футбол» Ю. И. Пименова (1926 г.) из собрания Астраханской государственной картинной галереи им. П. М. Догадина; картина «Футбол» А. А. Дейнеки (1928 г.) из собрания Ивановского областного художественного музея; барельеф «Футболист» Е. А. Янсон-Манизер (1953 г.); памятник футболисту В. Боброву работы А. Г. Демы и С. Л. Михайлова (2002 г.), установленный в Сестрорецке (Санкт-Петербург). Также на данной почтовой продукции размещена символика мирового футбольного первенства.

Марки размером 30 на 42 миллиметра, номиналом 22 рубля, изданные тиражом по 400 тысяч экземпляров каждая, поступят в продажу в отделения Почты России.

Выпуск филателистической продукции, приуроченной к крупнейшим спортивным событиям и мероприятиям, является традицией во всем мире. Филателистическую программу Чемпионата мира по футболу FIFA 2018 в России™ реализует АО «Марка».

Уже с 2015 года выпускаются почтовые марки, художественные маркированные конверты, почтовые карточки, а также разнообразные сувенирные наборы, отражающие тематику спортивного международного события, которое состоится летом 2018 года в России. Общий тираж всей продукции превысит 100 миллионов экземпляров.



ЧИТАТЕЛЬ - ГАЗЕТА

Вместе в 2018

Завершается время подписки на первое полугодие 2018 года. Уважаемые кинельцы, есть еще несколько дней, чтобы выписать городские газеты. Обращайтесь на почтовые отделения



Дорогие читатели!

- Быть информированным о событиях городской жизни, свидетелем или участником больших и малых дел
- Получать полезную информацию, находиться в курсе новостей и актуальных вопросов
- Узнавать и искренне радоваться успехам и победам кинельцев - своих друзей, соседей, знакомых, родных, коллег
- Читать об интересных судьбах, трудовых биографиях жителей Кинеля, работающих добросовестно и профессионально

Все это - на страницах городских газет
«Кинельская жизнь» и «Неделя Кинеля»



СООБЩИ,
ГДЕ ТОРГУЮТ
КОНТРАФАКТНЫМ
АЛКОГОЛЕМ И
СПИРТСОДЕРЖАЩЕЙ
НЕПИЩЕВОЙ
ПРОДУКЦИЕЙ
(ТИПА «БОЯРЫШНИК»)
ПО ТЕЛЕФОНАМ:
8(84663) 2-18-48, 6-10-31.

О ВЫХОДЕ ГАЗЕТ

На следующей неделе газеты выйдут:

«Кинельская жизнь» - во вторник, 26 декабря;
«Неделя Кинеля» - в субботу, 30 декабря.

Оставайтесь с нами!

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

МИНИМУМ ПОДРОС

Самарская Губернская Дума утвердила величину прожиточного минимума пенсионера в Самарской области в целях установления социальной доплаты к пенсии. В 2018 году эта величина составит 8 413 руб., сегодня величина прожиточного минимума пенсионера составляет 8 тысяч 173 рубля.

Напоминаем, что неработающим пенсионерам, общая сумма материального обеспечения которых меньше указанной величины, предоставляется социальная доплата к пенсии до уровня прожиточного минимума пенсионера. Таким образом, в 2018 году в Самарской области социальная доплата будет устанавливаться до суммы 8 тысяч 413 рублей.

При подсчете общей суммы материального обеспечения пенсионера **учитываются все виды регулярных выплат:** пенсия, ежемесячная денежная выплата (включая стоимость набора социальных услуг), дополнительное материальное (социальное) обеспечение и иные меры социальной поддержки (помощи), установленные законодательством субъектов Российской Федерации в денежном выражении (за исключением мер социальной поддержки, предоставляемых единовременно).

Тем неработающим пенсионерам, которые получали в текущем году федеральную социальную доплату, ее размер с 1 января 2018 года будет пересмотрен в соответствии с новой величиной прожиточного минимума. Кроме того, социальная доплата будет возобновлена тем получателями, у которых ранее она была приостановлена в связи с превышением общей суммы материального обеспечения величины прожиточного минимума пенсионера, установленной в 2017 году.

Детям-инвалидам и детям, которым установлена пенсия по случаю потери кормильца, не достигшим возраста 18 лет, социальная доплата производится в беззаявительном порядке. Неработающим гражданам, обратившимся с заявлением о назначении пенсии в 2017 году и выразившим в нем свое согласие на установление федеральной социальной доплаты к пенсии, доплата, при наличии права, будет установлена без истребования дополнительных документов.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ! Все получатели социальной доплаты к пенсии в случае устройства на работу и (или) осуществления иной деятельности, в период которой они подлежат обязательному пенсионному страхованию, должны известить об этом территориальный орган Пенсионного фонда РФ по месту получения пенсии. В случае неисполнения указанного требования и выплаты в связи с этим излишних сумм социальной доплаты к пенсии, гражданин обязан возместить в федеральный бюджет причиненный ущерб.

Управление Пенсионного фонда
в городском округе Кинель
и муниципальном районе Кинельский.

МАГИСТРАЛЬ

ИЗ КАБИНЫ УЧЕБНОГО ЭЛЕКТРОВОЗА

Машинисты железнодорожного предприятия отрабатывают навыки вождения локомотивов новой серии - «Синара»

Современный тренажерный комплекс поступил в эксплуатационное локомотивное депо в октябре. В ноябре были проведены все необходимые монтажные и пуско-наладочные работы. Учебное оборудование установлено в техническом кабинете предприятия.

Локомотивное депо Кинель стало первым предприятием Куйбышевской дирекции тяги, где был внедрен обучающий тренажер. Для того чтобы получить право на вождение электровозов серии 2ЭС6 «Синара» машинисту необходимо пройти обучение в Куйбышевском учебном центре профессиональных квалификаций. А отработка навыков управления локомотивом на предприятии осуществляется уже на тренажере. В созданном виртуальном пространстве машинист ведет железнодорожный состав, следуя по участку магистрали, обслуживаемому локомотивными бригадами.

Тренажер полностью повторяет кабину настоящего локомотива, что делает процесс обучения максимально приближенным к работе в реальных условиях. Окна тренажера представляют собой мониторы, они оборудованы техническими устройствами, которые используются в современных 3D-кинотеатрах. Машинист-инструктор с помощью программы управления тренажером передает на экран различные участки следования, погодные условия. Он моделирует любую нештатную ситуацию или неисправность электровоза,



На тренажере можно задать любую рабочую или нештатную ситуацию во время движения локомотива.

которая только может возникнуть в пути следования: внезапная смена сигналов, появление препятствий и другое. При этом инструктор видит все показания приборов «поезда», следит за действиями машиниста через камеры, также установленные в кабине, слушает регламент переговоров. После виртуальных занятий программа автоматически выставляет оценку действий обучаемого.

«На сегодняшний день обучение на новом тренажере прошли около 40 человек, - говорит исполняющий обязанности заместителя начальника эксплуатационного локомотивного депо Кинель Александр Кокунин. - Наша за-

дача - повысить профессиональные навыки локомотивных бригад. Машинист должен уметь вовремя прогнозировать и предотвращать возникновение аварийных ситуаций по характерным признакам. А тренажер дает возможность тщательно разобрать ту или иную нестандартную ситуацию. Поэтому здесь можно говорить об индивидуальном обучении каждого машиниста или помощника».

Елена ВАСИНА.
В подготовке материала
использована информация
официального сайта
Куйбышевской
железной дороги.

ЧЕЛОВЕК В ПРОФЕССИИ

Год - совсем немного для обустройства на новом месте, особенно, когда речь идет о специализированном предприятии. Но Евгений - специалист толковый, опыт предыдущей деятельности помогает, и ответственное дело в Службе благоустройства он освоил быстро.

Евгений управляет манипулятором, технике безопасности при выполнении такого вида работ обучен и о ней не забывает. Его прямая задача - уборка того, что называют крупногабаритным мусором. Каждый день Евгений вывозит тонны ставших хозяевам ненужными вещей: старую мебель, оконные блоки, двери, строительные материалы.

С какой стороны, что называется - подступиться, к такому мусору, Евгений знает. Техника помогает справиться с основным пластом работ - поднять тяжелые предметы, загрузить их в кузов и разгрузиться в специально отведенном месте. Но и физическая работа здесь не исключается. Далеко не на всех контейнерных площадках есть удобные подъездные пути и свободное пространство для маневра, поэтому Евгению и его помощнику Сергею Едунову приходится вручную переносить крупногабарит туда, где грейферный ковш может захватить предметы. Усложняют работу и жители

С ОТВЕТСТВЕННЫМ ОТНОШЕНИЕМ

Ежедневная работа Евгения Горшкова - содержать поселок в порядке

Вся профессиональная деятельность Евгения Горшкова связана с транспортом. Год назад молодой человек перешел из строительной сферы - в коммунальную. Сегодня Евгений - водитель транспортно-уборочной машины Алексеевского участка муниципального предприятия «Служба благоустройства и содержания городского округа Кинель».

окрестных домов, особенно в частном секторе. «К сожалению, многие люди не соблюдают установленные правила, - говорит водитель. - Мебель и строительный мусор складывают в местах, не отведенных для этих целей, а иногда могут выбросить тяжелые мешки со стройматериалами прямо в контейнер. Это, конечно же, грубое нарушение. Хочется призвать людей к ответственному отношению, ведь чистота и порядок в поселке - не только наша задача, это общее дело».

Грузовая машина с манипулятором за день обслуживает тридцать семь контейнерных площадок, которые располагаются не только в Алексеевке, но и в поселке Усть-Кинельский. Плюс ко всему - контейнерные площадки местных предприятий, которые городская Служба благоустройства и содержания обслуживает по договорам.

Работа водителя манипулятора требует особых качеств. Тот, кто управляет «железной рукой», должен владеть ей, как своей собственной, иметь отличный глазомер, чувствовать габариты.

О Евгении на предприятии сложилось хорошее мнение. По словам механика гаража Алексеевского участка СБСК, специалист он старательный и ответственный, если выполнил работу раньше срока, не будет сидеть сложа руки.

Стоит сказать, что и в другой важной части жизни у Евгения Горшкова так же все хорошо. Дом в Сырейке, ухоженный сад и огород - как у крепкого хозяина, семья, где растут двое детей. Рабочая профессия ему по душе, а возвращаться после трудового дня домой - всегда радость.

Мария КОШЕЛЕВА.
Фото автора.



Коммунальным большегрузом Евгений управляет уверенно.

ОБРАЗОВАНИЕ

«ГДЕ ЖИВЁТ РАДОСТЬ?» И «ПОЧЕМУ ЗАЖИВАЮТ КОЛЕНКИ?»

В детском саду «Золотой петушок» поселка Усть-Кинельский прошел пятый открытый конкурс исследовательских работ и творческих проектов «Я - исследователь-2017»

Наш юбилейный конкурс очень похож на пятилетний ребенок - обладает хорошими познавательными и творческими способностями, уже много чего может, но многое еще впереди. Как и у каждого ребенка, у конкурса есть люди, которые помогают ему расти и развиваться.

Идея конкурса принадлежит педагогическому коллективу структурного подразделения (СП) школы № 2 - детского сада «Золотой петушок».

Коллективом нашего дошкольного учреждения накоплен богатый опыт по работе с одаренными воспитанниками. С 2010 года педагогами реализуется авторская программа «Путь к успеху», которая позволяет каждому ребенку 6-7 лет развить способности и достичь первых побед. В 2012 году Кинельское управление министерства образования и науки Самарской области, кинельский Ресурсный центр взяли детсадовский конкурс под свой патронаж, придав ему статус окружного.

Как и пятилетний ребенок, конкурс «общается» и «дружит» со многими образовательными учреждениями. В этом году на заочный тур было подано 80 работ (108 воспитанников) из 23 детских садов, в очном этапе конкурса приняли участие 51 ребенок из 16 дошкольных учреждений. Для детей из территориально отдаленных районов области и даже других регионов (география юных исследователей расширяется с каждым годом), работает виртуальная секция, на которую ребятами из Башкортостана, сел Камышла, Исаклы, Клявлино Самарской области и других населенных пунктов были представлены исследовательские работы и творческие проекты.

Ребенок сможет получить всестороннее и гармоничное развитие только находясь рядом с любящим, заботливым взрослым. В качестве жюри и добрых наставников конкурс обрел «взрослых» друзей. Их много, это прежде всего руководство и специалисты Кинельского



Начальный опыт в работе над исследовательскими и творческими проектами формируют у дошкольников целеустремленность и интерес к познанию.

управления образования, кинельского Ресурсного центра, Регионального социопсихологического центра, представители Совета молодых ученых Самарской сельскохозяйственной академии, воспитатели детских садов городского округа Кинель. В этом году конкурсу была оказана заботливая спонсорская поддержка. Для ребят подготовила подарки индивидуальный предприниматель, директор магазина «Радуга», что расположен в поселке Усть-Кинельский, женщина с доброй душой **Дилором Раджабовна Тухтаева**.

В качестве гостя на конкурсе присутствовала **Татьяна Ивановна Кобелева**, руководитель Центра «Одаренные дети». Она дала высокую оценку уровню проведения мероприятия и рассказала о дальнейшей возможности роста окружного конкурса в статус регионального. Да, пятилетним детям свойственно расти!

Наши юные исследователи, как показал очередной конкурс, очень лю-

бознательны. Секции «Естествознание», «Гуманитарная», «Краеведение», «Декоративно-прикладное творчество», «Техническая» отражали все сферы интересов детей. Наш конкурс, как и его участники, идет в ногу со временем. В этом году была организована работа новой секции - «Робототехника». Темы работ воспитанников по различным направлениям были разнообразны: «Где и когда появился футбол?», «Где живет радость?», «Почему заживают колени?», «Чернила для шпионов», «Красивые ножки бегут по дорожке», «Наш живой моторчик», «Чудесные превращения гусеницы», «Компьютерная игра - это хорошо!», «Футбол своими руками», «Типы движителей тракторов», «Мир глазами юного фотографа», «Холодный фарфор», «Чем можно рисовать?» и многие другие. Интересно было не только детям, но и взрослым. Члены жюри, оценивающие защиту исследовательских проектов каждый год, часто помнят работы прошлых лет и используют прак-

тические советы юных любознаек дома.

Пять лет - это возраст, когда развитие ребенка происходит в игровой деятельности. Организаторы конкурса подготовили для юных исследователей увлекательный квест «Там, на неведомых дорожках».

Детей и родителей на улице у ворот встречал Петушок, зазывавший выбрать путь-дорожку у «Камня-навигатора», на котором было написано: «Направо пойдешь - сытым будешь!», «Налево пойдешь - весел будешь!», «Прямо пойдешь - успешен будешь!».

Затем «Двое из ларца - одинаковых с лица» предлагали выловить рыбку, которая помогла ребятам усилить одну из супер-способностей исследователя: супер-Внимательный, супер-Творческий, супер-Любознательный, супер-Удачливый, супер-Трудолюбивый, супер-Дисциплинированный, супер-Решительный, супер-Наблюдательный, супер-Красноречивый.

Далее участники конкурса отгадывали загадку, собирали пазл, изготавливали эмблему своей секции, участвовали в интеллектуальных играх. Квест пройден, и вот он - торжественный и долгожданный момент открытия конкурса! Все эмблемы секций размещены на Дереве Знаний, однако, игра превращается в сказку с чудесами. Появление Змея Горыныча, мечтающего уничтожить Науку, ребята встретили без страха. Вместе с ведущей конкурса - педагогом-психологом **Инной Викторовной Смоляковой** ребята переубедили сказочного героя бороться с достижениями прогресса и пригласили на защиту исследовательских работ. Так и в жизни бывает - Добро побеждает Зло, Мудрость побеждает Невежество.

Хочется пожелать конкурсу «Я - исследователь» расти и развиваться дальше, показывая все новым поколениям детей, что любопытным быть - это здорово, трудолюбие - это основа успеха, умение и стремление работать на благо людей - залог процветания России.

В. С. ЛЕВАЧЕВА,
заведующая детским садом
«Золотой петушок».
С. А. КУЗНЕЦОВА,
старший воспитатель.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

С ДУШОЙ И ПОНИМАНИЕМ

Преобразования в системе здравоохранения не всегда вызывают положительные отклики у граждан о качестве медицинского обслуживания. Но для врачей, кому мы доверяем свою жизнь и здоровье, ответственно выполнивших свои профессиональные функции, очень важна искренняя благодарность пациента. В редакцию продолжают поступать письма с просьбой выразить свое почтение докторам, которые помогают преодолеть недуг и обрести радость полноценной жизни. Как правило, благодарят пожилые люди, видимо, с возрастом более осязатима эта драгоценная забота.

Мы очень благодарны врачу-терапевту Кинельской больницы **Спартаку Валерьевичу Безвительнову** за оказанную профессиональную помощь в лечении. Большое спасибо говорим также врачу-терапевту **Игорю Сергеевичу Алентову**. Он очень хорошо знает свое дело, подобрал нужные препараты и назначил верное лечение, чем просто «вдохнул жизнь» в нашего Василия Григорьевича.

На страницах газеты хотим выразить особую благодарность и нашему социальному работнику **Наталье Викторовне Попович** за ее внимательное отношение к нам и к своей работе. Она со всей душой и пониманием относится к нам, тяжело больным людям. Наталья Викторовна не только вкусно готовит для нас, но и помогает поддерживать здоровье, правильно выполнять предписания и назначения врачей.

Желаем всем благополучия, больших успехов в благородном труде.

Семья Емельяновых.

Городской Дом культуры и кинозал «Киномир» приглашают в кино

Расписание киносеансов

Пятница – 22 декабря

Формат	Название Фильма	Сеанс	Цена	Ограничение по возрасту
2D	Ёлки новые	17:00	300	6+
3D	Звёздные войны: Последние джедаи	18:40	300	16+
2D	Ёлки новые	21:30	300	6+

Суббота – 23 декабря

Формат	Название Фильма	Сеанс	Цена	Ограничение по возрасту
2D	Новогодний переполох	10:05	110	12+
2D	Ёлки новые	11:55	200	6+
3D	Звёздные войны: Последние джедаи	13:35	250	16+
2D	Ёлки новые	16:20	250	6+
3D	Звёздные войны: Последние джедаи	18:00	300	16+
2D	Ёлки новые	20:45	300	6+
3D	Звёздные войны: Последние джедаи	22:25	300	16+

Воскресенье – 24 декабря

Формат	Название Фильма	Сеанс	Цена	Ограничение по возрасту
2D	Ёлки новые	16:20	250	6+
3D	Звёздные войны: Последние джедаи	18:00	300	16+
2D	Ёлки новые	20:45	300	6+
3D	Звёздные войны: Последние джедаи	22:25	300	16+

Приятного просмотра



ПРОДАЮ
НЕДВИЖИМОСТЬ

дом, 88 кв. м, юг. Тел.: 8-927-739-64-92.

дом, север. Собственник. Тел.: 8-927-71-82-087.

дом, север. Тел.: 8-927-703-50-32.

РАЗНОЕ

дрова. Тел.: 8-927-655-70-37. (ИНН 635 000 098 230).

детский спортивный комплекс «Ранний старт», от 0 до 3 лет. Тел.: 8-927-714-44-13.

детскую кроватку, санки-коляску, прогулочную коляску. Тел.: 8-927-203-04-68.

ПРОДАЮ или МЕНЯЮ

1-комн. кв., 3/5-эт., 37 кв. м, или меняю на дом. Тел.: 8-927-65-14-082.

СНИМУ

квартиру. Тел.: 8-906-125-70-03.

квартиру. Тел.: 8-927-732-88-67.

КУПЛЮ

Дорого! Рога лося, оленя, сайгака. Тел.: 8-937-557-57-89.

УСЛУГИ реклама

Щебень, песок, уголь. Аренда спецтехники: погрузчик, «КамАЗ». Уборка и вывоз снега. Тел.: 8-937-999-19-90. (ИНН 635 003 853 844).

Внутренняя отделка - пластик, дерево, гипсокартон. Кровельные работы. Откосы. Тел.: 8-927-001-16-92. (ИНН 635 001 346 302).

Ремонт «под ключ». Все виды отделочных работ. Тел.: 8-905-303-30-02. (ИНН 637 102 187 740).

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. Тел.: 8-927-001-16-92. (ИНН 635 001 346 302).

Электрик. Тел.: 8-927-723-82-07. (ИНН 635 002 214 500).

ЭЛЕКТРИК-ПРОФЕССИОНАЛ. Тел.: 8-937-177-64-11. (ИНН 637 721 742 840).

Уборка квартир, домов. Тел.: 8-917-952-84-55. (ИНН 631 931 751 423).

Реставрация ванн акрилом. Тел.: 8-902-371-57-12, 8-937-98-088-48. (ИНН 631 919 731 533).

Ремонт стиральных машин. Гарантия. Тел.: 8-917-166-81-55. (ИНН 637 100 231 585).

Ремонт стиральных машин. Тел.: 8-937-992-77-22. (ИНН 637 101 293 873).

Электрика. Сантехника. Кафельные работы. Тел.: 8-937-176-96-06. (ИНН 637 100 624 787).

Ремонт холодильников любых марок. Тел.: 8-917-161-79-90. (ИНН 315 631 300 054 460).

Ремонт холодильников на дому. Гарантия, без выходовных. Тел.: 8-927-017-04-85. (ИНН 631 805 536 793).

Скважина в доме. Ремонт. Тел.: 8-987-980-23-03. (ИНН 637 604 393 779).

Копка, чистка колодезев. Зимний период. Тел.: 8-960-820-42-44, 8-937-201-95-79. (ИНН 635 004 847 875).

Откачка жидких нечистот. Тел.: 8-927-721-65-57. (ИНН 631 406 456 835).

Откачка канализации. Тел.: 8-964-985-05-63. (ИНН 635 002 868 598).

ТРЕБУЮТСЯ

бухгалтер с опытом работы, 1С. Тел.: 8-917-110-98-24.

кассир в столовую, администратор в гостиницу, п. Алексеевка. Тел.: 8(84663) 3-74-71, 3-72-72.

главный механик. Тел.: 8-987-913-88-74.

автослесарь по ремонту легковых автомобилей, с опытом работы. Тел.: 8-927-607-91-83.

водители на автобус маршрута № 126. Тел.: 8-937-177-69-99.

повара, лепщицыпельменей. Тел.: 8-927-699-52-63.

изготовителипельменей, полуфабрикатов. Тел.: 8-927-699-52-63.

упаковщики. Тел.: 8-917-144-82-45.

мойщики-уборщики подвижного состава в локомотивное депо на ПТОЛ. Тел.: 8-906-340-50-21.

помощник для работы по дому (уборка, глажка). Три дня в неделю. Стаж гарантирую. Гражданство РФ. Тел.: 8-960-811-53-06.

М-Н «МАЛЫШ» СНЕГОКАТЫ, КПБ, КОМ-ТЫ НА ВЫПУСКУ, ИГРУШКИ, САНКИ-ВАТРУШКИ, ЛЫЖИ, ЛЕДЯНКИ, КОНЬКИ, КОЛЯСКИ, КРОВАТКИ, ВЕЛОСИПЕДЫ **МАЛЫШ** Запчасти и Ремонт Велосипедов. **ОДЕЖДА и т. д.**
г. Кинель, ул. Маяковского, 66
8 (84663) 6-13-90; 8-960-821-53-04, 8-903-334-71-23

СОФИТА **ЧЁРНАЯ ПЯТНИЦА!**
Только 22 ДЕКАБРЯ **ВСЬ ДЕНЬ** скидки на всё **20%**
г. Кинель, ул. 27 Партсъезда, 1 «в», ТЦ «Южный» (2 этаж, секция 3-02).

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером **Брылевой Еленой Сергеевной**, 446430, Самарская область, г. Кинель, ул. Ульяновская, 25 «а», оф. 1, e-mail: geoplus-kinel@yandex.ru, тел.: 8(84663) 6-13-43, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 9974, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:22:1702010:1932, расположенного по адресу: Самарская область, Кинельский район, массив Карасева Падь, СДТ СГП «Старт», участок 259.

Заказчиком кадастровых работ является **ТКАЧЕВ Александр Николаевич**, проживающий по адресу: 443034, Самарская область, г. Самара, ул. Севастопольская, д. 47, кв. 21; тел.: 8(84663) 6-13-43.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Самарская область, Кинельский район, массив Карасева Падь, СДТ СГП «Старт», участок 259, **30 января 2018 года, в 10 часов.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Кинель, ул. Ульяновская, 25 «а», оф. 1. Требования о проведении согласования местоположения границ

земельного участка на местности принимаются с 21 декабря 2017 года по 30 января 2018 года.

Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 21 декабря 2017 года по 30 января 2018 года, по адресу: г. Кинель, ул. Ульяновская, 25 «а», оф. 1.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: администрация городского округа Кинель Самарской области; земельные участки, расположенные по адресу: Самарская область, Кинельский район, массив Карасева Падь, СДТ СГП «Старт»: участок 258, участок 191, участок 192, участок 193, а также земельный участок с кадастровым номером 63:22:1702010:1842.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ

СКАТЕРТЬ К ПРАЗДНИКУ

Ее цвет должен гармонировать с цветом посуды, салфеток и прочих аксессуаров, а форма - соответствовать конфигурации стола. Есть еще несколько нюансов.

Классические материалы для праздничной скатерти - лен и хлопок, а **самые практичные** - изготовленные из смеси полиэстера с вискозой: они не мнутся и хорошо отстирываются.

Желательно, чтобы скатерть для праздничной сервировки **была той же формы, что и столешница**: для квадратного стола нужна квадратная скатерть, для круглого - круглая, для овального - овальная и т.д.

Перед походом в магазин **измерьте размер столешницы** - выбранная скатерть должна покрывать всю поверхность, свисая со стола по бокам не более чем на 15-25 см (не ниже сидений стульев).

Стол можно накрыть **двумя скатертями**, сочетающимися или контрастными по цвету, - особенно красиво переход цвета будет выглядеть на круглой или овальной поверхности.

Допустимо **вместо скатерти постелить на новогодний стол дорожку** - это широкая полоса ткани, на которую ставятся общие блюда. Посуду желательно подобрать в тон дорожке.



Фото из открытого доступа.

Так как символ года - **Желтая земляная собака** - предпочитает все натуральное, то и цвета при сервировке стола лучше использовать природные и теплые. Молочные, бежевые, бордовые и коричневые оттенки в сочетании с зеленым цветом елочки создадут необходимую атмосферу праздника и тепла.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация городского округа Кинель Самарской области,
МУП «Информационный центр».
Главный редактор - **Э. Б. Каримова.**

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области.
Номер свидетельства: ПИ № ТУ 63-00755.
Дата регистрации: 18.12.2014 г. Подписной индекс: 52423.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «КИНЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ»:
446430, Самарская область, г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а»
Электронный адрес: informcentr1@yandex.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
Директор «Информцентра» и редактор: 6-23-68
Отделы: 6-11-39, 6-21-59
Бухгалтерия и по вопросам рекламы телефон и факс: 6-18-54.

Поздравляет

ПОЛЮШКИНУ Татьяну с 70-летием!
Самая любимая, ласковая, заботливая, нежная мама! Мы поздравляем тебя с юбилеем! Хорошего настроения, улыбок, радости, крепкого здоровья! Пусть судьба дарит много ярких впечатлений, пусть ты всегда будешь чувствовать себя нужной семье, пусть глаза твои всегда светятся счастьем!
Дочери и их семьи.

ПОЛЮШКИНУ Татьяну с 70-летием!
Бабушка, любимая, родная, С юбилеем, милая моя. Я тебя душевно поздравляю, И пусть Бог всегда хранит тебя! Пусть хранит тебя твой ангел верный, Пусть ты будешь счастлива вовек! Я люблю тебя! Ты самый главный, Очень дорогой мне человек!
Внук Александр.

дорогую и любимую **АКМАЕВУ Ирину Анатольевну** с днем рождения! Человек наш родной и любимый, Эти нежные строки - тебе, Самой милой и самой любимой, Самой доброй на этой земле. Пусть печали в твой дом не заходят, Пусть болезни пройдут стороной, Мы весь мир поместили б в ладони И тебе подарили одной. Но и этого было бы мало, Чтоб воздать за твою доброту! Мы всю жизнь, наша милая и родная, Пред тобой в неоплатном долгу!
Мама, сын, сноха и внучка.

дорогую и любимую **КУЗНЕЦОВУ Татьяну Викторовну** с днем рождения! Быть всегда тебе, Татьяна, Милой, доброй, озорной, От любви и счастья - пьяной, От везения - хмельной.
Любящий муж, сын, дочь, зять.

ПОТЕМКИНА Вадима Игоревича!
Сыниска наш ты золотой, Сегодня личный праздник твой - От мамы с папой поздравление Прими, родной наш, в день рождения! Желаем много славы, денег, Здоровья, мужества, любви! И очень просим, наш хороший, Скорей нам внуков подари!
Мама, папа. Сестра.

дорогую, любимую внука **ПОТЕМКИНА Вадима** с 18-летием!
Мы дорогому внуку пожелаем, Чтоб в жизни никогда не унывал, Ведь ты достоин лучшего, мы знаем И мы хотим, чтоб ты счастливым стал!
Десятниковы - бабушка и бабушка.

ООО «ВЕСТА»
фасовочные, с петлевой, прорубной ручкой, типа «майка», для мусора

ПАКЕТЫ
ОДНОРАЗОВАЯ ПОСУДА, КАНЦТОВАРЫ
ПЛЕНКА ПИЩЕВАЯ, ПАРНИКОВАЯ, СКОТЧ И ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

Новогодняя продукция
Новогодние коробочки и упаковка

г. Кинель, ул. Ульяновская, 26
Телефон: 8-937-999-32-70

ВЕЛОСИПЕДЫ и ГИРОСКУТЕРЫ
По новогодним ценам!

Отличный подарок - спорт и здоровье!
МакСтрой
Работаем с 9 до 19 часов
Ул. Маяковского, 78 «Г» (напротив здания центральной почты).
Телефон: 8-937-0-600-607.

Газета распространяется по подписке и в киосках «Роспечати». В розницу цена свободная. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и возвращаются в исключительных случаях.

За содержание рекламных материалов и объявлений с пометкой «реклама» редакция ответственности не несет. При перепечатке материалов ссылка на «КЖ» обязательна.

12+

«КЖ» выходит по вторникам и четвергам (газета выходного дня - «Неделя Кинеля»).
Верстка и набор - МУП «Информационный центр». Печать - ООО «РЦБД АВРОРА», 443080, Самарская область, г. Самара, ул. Революционная, д. 70, литера Е, к. 58. Номер подписан в печать: 20.12.2017 г. Время подписания: по графику - в 14.00, фактически - в 14.00. Дата выхода в свет: 21.12.2017 г. Тираж 3521. Объем 1 п. л. Заказ №